
SIP BEMUTATKOZÁS

A Szolgálat 2009 óta az európai uniós

Safer Internet Program (SIP)

konzorciumvezetője, a programban

tudatosságnövelő központként és

forródrótként (hotline) is működik.

Célja és feladata a gyerekek, szülők,

pedagógusok és szociális munkások,

döntéshozók oktatása és a program

népszerűsítése. Szeretnénk elérni, hogy

az országban minél több

internethasználó böngészhessen

biztonságosabb körülmények között,

illetve, hogy probléma esetén az

érintettek tudják, kihez fordulhatnak,

kitől kaphatnak segítséget. Fontos,

hogy a felhasználók tisztában legyenek

az internet biztonságos használatának

szabályaival, a világháló előnyeivel,

lehetőségeivel és veszélyeivel

egyaránt.

Netezz biztonságosan! előadásaink

ingyenesen megrendelhetők a lenti

linken [1]. 

Ezeket elsősorban diákok, szülők,

pedagógusok és szociális munkások

számára ajánljuk.

2022-ben 95 magyarországi településen,

összesen 358 oktatást tartottak

trénereink. Büszkén elmondhatjuk, hogy

ezzel csaknem 25.000 főnek nyújtottunk

szakmai segítséget a biztonságosabb

online jelenléthez, amiből több mint

22.000 gyerek volt.

Az oktatáson kívül konferenciákon,

rendezvényeken és kampányokkal is

felhívjuk a figyelmet a világháló

előnyeire és hátrányaira. Minden év

februárjában, a nemzetközi Safer

Internet Day eseményeihez kapcsolódva,

„Együtt egy jobb internetért” mottóval,

Biztonságos Internet Napot rendezünk

itthon. Az eseményhez kapcsolódva a

témába vágó kreatív pályázatokat is

hirdetünk általános és középiskolás

diákok számára. A rendezvényen az

ország legjobb szakembereitől

hallhatnak előadásokat a rokon szakmák

képviselői, szülők és pedagógusok.

Ezzel párhuzamosan a pályázaton győztes

gyerekek és fiatalok interaktív, az

internet okos használatához köthető

feladatokat oldanak meg. 

A Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat

1998 óta rendez médiakonferenciákat,

melyek témája a gyerekek és fiatalok

médiafogyasztási szokásai és ennek

hatása az ő és a családjaik életére.   
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[1] https://www.saferinternet.hu/legyel-az-internet-asza/oldalsav/oktatasok-megrendelese

https://www.saferinternet.hu/legyel-az-internet-asza/oldalsav/oktatasok-megrendelese


Minden ősszel pedig médiakonferenciát

tartunk „A média és az internet hatása

a gyermekekre és fiatalokra“ címmel, a

Magyar Tudományos Akadémián. 

Hotline-unkon keresztül a felhasználók

bejelenthetik az interneten fellelt

káros és illegális tartalmakat, akár

névtelenül is, a

www.biztonsagosinternet.hu honlapon. A

forródrót elsődleges célja, hogy az

internetről a lehető legrövidebb idő

alatt eltűnjenek azok a káros és

jogsértő tartalmak, amelyek veszélyesek

lehetnek a gyerekekre, fiatalokra.

Ezért az operatív működés – a hatályos

jogszabályok alapján – szoros

együttműködést kíván a magyar

hatóságokkal és az

internetszolgáltatókkal, illetve,

külföldi illetékesség esetén, a

nemzetközi INHOPE szövetség tagjaival.
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http://www.biztonsagosinternet.hu/
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